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Στόχοι της Ηµερίδας  
 
Οι στόχοι της Ηµερίδας είναι:  

• η ώθηση και η δηµιουργία γόνιµου και δηµιουργικού προβληµατισµού γύρω από 
θεωρητικά και πρακτικά θέµατα της χρήσης της τεχνολογίας και των µαθηµάτων που 
σχετίζονται µε αυτήν σε όλες τις βαθµίδες της εκπαίδευσης. 

 
• η συγκέντρωση και καταγραφή: 

o εφαρµογών ερευνητικών  προγραµµάτων, 
o εµπειριών των διδασκόντων και διδασκοµένων, 
o προτάσεων για βελτιωτικές, εµπλουτισµένες και ευέλικτες αναπτύξεις 

εκπαιδευτικών σχηµάτων και διδακτικού υλικού όλων των βαθµίδων 
εκπαίδευσης, 

o πρακτικών διαχείρισης και οργάνωσης, 
o εφαρµογών εµπλουτισµένων µοντέλων και σχηµάτων, 
o ευέλικτων µεθοδολογιών διδακτικής και µάθησης  

και γενικότερα η συµβολή στο διάλογο, στη γνωστοποίηση και δηµοσιοποίηση των 
εκπαιδευτικών πρακτικών της χρήσεως της τεχνολογίας στην εκπαίδευση στη χώρα µας.¨ 
 
Στόχοι Συγκεντρωτικά:  

 Η ανάδειξη της σηµασίας της χρήσης νέας τεχνολογίας στην εκπαίδευση καθώς και η 
σηµασία των τεχνολογικών µαθηµάτων.  

 Η επιστηµονική ανταλλαγή πληροφοριών για τη χρήση της τεχνολογίας στην 
εκπαίδευση. 

 Η στήριξη και η προώθηση νέων τρόπων, µέσων και µεθόδων διδασκαλίας που 
εναρµονίζονται αποτελεσµατικά µε την πρωτοβάθµια, τη δευτεροβάθµια, την 
τριτοβάθµια και τη δια βίου εκπαίδευση και κατάρτιση.  

 Η ανταλλαγή γνώσεων και εµπειριών που θα συντελέσουν στη βελτίωση του 
εκπαιδευτικού έργου. 

 
Θεµατικοί άξονες της Ηµερίδας  
 
Η επιστηµονική επιµορφωτική ηµερίδα θα περιλαµβάνει διαλέξεις από προσκεκληµένους 
οµιλητές, παρουσιάσεις εργασιών, εφαρµογές από τη χρήση πρότυπων προγραµµάτων 
διδασκαλίας και ανοιχτές συζητήσεις..  
Οι βασικοί άξονες στους οποίους θα βασιστεί η θεµατολογία των εισηγήσεων της ηµερίδας 
είναι οι εξής:  

 Οι σκοπιµότητες διδασκαλίας τεχνολογικών µαθηµάτων και µαθηµάτων µε τη  
χρήση νέας τεχνολογίας σε ∆ηµοτικό, Γυµνάσιο, Λύκειο, ΤΕΕ, ΑΕΙ, ΤΕΙ 

 Εµπειρίες και συµπεράσµατα από την εφαρµογή διδακτικών 
µεθόδων και προγραµµάτων στα τεχνολογικά µαθήµατα 

 Τεχνολογία, Επιχειρηµατικότητα και Εκπαίδευση  
 Αποτελέσµατα - Συµπεράσµατα από Ευρωπαϊκά προγράµµατα 
 Οι ∆ιεθνείς τάσεις και το Ελληνικό τοπίο της Εκπαίδευσης 



 

 Υποδοµή και Εξοπλισµός 
 Η εκπαιδευτική τεχνολογία ως πηγή πληροφοριών 
 Τεχνολογίες που λειτουργούν ως πηγή πληροφόρησης. 
 Οι Τεχνολογίες της Πληροφορίας και Επικοινωνίας ως εργαλείο διαχείρισης της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας 
 ΑεξΑΕ, Εκπαίδευση Ενηλίκων και συνεχιζόµενη δια βίου εκπαίδευση 
 Σχεδιασµός, δηµιουργία και ανάπτυξη διδακτικού υλικού και καινοτόµων προγραµµάτων AΑΕ 
 ∆υνατότητες αλληλεπιδραστικής µάθησης και δυνατότητες συλλογής πληροφοριών 

µέσω του διαδικτύου 
 
 Στους άξονες αυτούς θα επικεντρωθούν οι εισηγήσεις, ο διάλογος και η κάθε µορφή 
επικοινωνίας που θα απορρεύσει από τη διαδικασία της ηµερίδας. Η πρακτική και η 
εµπειρία του ανθρώπινου δυναµικού των εκπαιδευτικών ιδρυµάτων της χώρας είναι 
τέτοια πλέον, που επιτρέπει την επεξεργασία πληθώρας επιστηµονικών αντικειµένων που 
σχετίζονται µε την παραπάνω θεµατολογία.  
 

 
Πρακτικά της Ηµερίδας  
 
Τα πρακτικά του Ηµερίδας θα δοθούν κατά την έναρξή της σε όλους τους συµµετέχοντες που 
θα έχουν καταθέσει αίτηση συµµετοχής και θα είναι παρόντες. Τα  κείµενα που θα 
κατατεθούν για παρουσίαση στην Ηµερίδα θα πρέπει να ακολουθήσουν τις συγκεκριµένες 
οδηγίες και το υπόδειγµα µορφοποίησης, έτσι ώστε να είναι δυνατή η έκδοση των πρακτικών. 
Αν δεν συµβεί αυτό, υπάρχει ο κίνδυνος κάποιο κείµενο να µην δηµοσιευτεί. Μόνο οι 
εισηγήσεις που γίνουν αποδεκτές θα δηµοσιευθούν στα πρακτικά του Συνεδρίου. Τα 
πρακτικά θα δηµοσιευτούν και θα δοθούν στους συνέδρους σε έντυπη µορφή.   
 
 
Υποβολή εισηγήσεων στην Ηµερίδα 
 
Στην ηµερίδα θα γίνουν δεκτές εισηγήσεις που θα είναι συναφείς µε τους στόχους και τους 
θεµατικούς άξονες της ηµερίδας, θα υποβληθούν µέσα στις προβλεπόµενες από το 
χρονοδιάγραµµα ηµεροµηνίες και θα ακολουθούν επακριβώς τις οδηγίες για τη µορφοποίηση 
του κειµένου.  
Επίσης οι εισηγήσεις θα πρέπει να είναι πρωτότυπες, να ακολουθούν ακαδηµαϊκή γραφή, 
δοµή και µεθοδολογία.  
 
Οδηγίες για τη µορφοποίηση των εισηγήσεων  

Η έκταση της εισήγησης δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 10 σελίδες συµπεριλαµβανοµένου των 
πινάκων και σχεδιαγραµµάτων. Το κείµενο της κάθε σελίδας θα παρατίθεται σε µια µόνο 
στήλη, σε σελίδα µεγέθους Α4 µε περιθώριο 2,5 εκ. σε όλες τις πλευρές. Η γλώσσα να είναι η 
ελληνική. Η γραµµατοσειρά που θα χρησιµοποιήσετε πρέπει να είναι Times New Roman 12. Ο 
Τίτλος τοποθετείται στο κέντρο της γραµµής µε ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, µέγεθος 14, ΕΝΤΟΝΑ, 
ΜΟΝΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ. Αφήστε µια γραµµή άδεια και στη συνέχεια γράψετε το όνοµα (ή ονόµατα) 
του (ή των) συγγραφέα (συγγραφέων). Αµέσως παρακάτω γράψετε τον τίτλο και τη διεύθυνση του 
κάθε ενός χρησιµοποιώντας µέγεθος 10. Το όνοµα του ατόµου που θα παρουσιάσει την εισήγηση 
ξεχωρίζει µε ένα αστερίσκο. Αφήστε 4 άδειες γραµµές και ξεκινάτε µε το κείµενο της εισήγησης 
σας, χρησιµοποιώντας µέγεθος 11, ΜΟΝΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ. Για τους υποτίτλους χρησιµοποιήστε 
µέγεθος 12, ΕΝΤΟΝΑ, ΚΕΦΑΛΑΙΑ. Το κείµενο ξεχωρίζει από τους υποτίτλους µε µια αδεία γραµµή. 
Τα σχήµατα ή οι πίνακες δεν πρέπει να ξεπερνούν τα όρια των πλαισίων. Τα σύµβολα και οι 
επικεφαλίδες να είναι ευανάγνωστα. Τα σχήµατα και οι πίνακες να αριθµούνται µε βάση τη 
σειρά µε την οποία εµφανίζονται στο κείµενο. Στους πίνακες, ο τίτλος τοποθετείται πάνω από τον 
πίνακα, ενώ στα σχήµατα από κάτω. 

Οι αναφορές µπαίνουν στο τέλος του κειµένου. Σας παρακαλούµε να χρησιµοποιήσετε τον πιο κάτω 
τρόπο: 



 

Σκιαθίτης Ιωάννης 
Κρεµαστή Ρόδος 
Τηλ. 22410-90379 
Κιν.  6946369355 
Email: jskiath@hotmail.com 

Ονόµατα Συγγραφέα, (χρόνος έκδοσης). Τίτλος άρθρου ή βιβλίου, Τόµος και σελίδες 
(προκειµένου περί άρθρου). Τόπος έκδοσης: Εκδοτικός Οίκος. 

Παρακαλούµε να στείλετε αντίγραφο της εισήγησης σας σε δισκάκι 3,5" ΗD, γραµµένο στο 
Microsoft Word για Windows ΧΡ. Να σταλούν επίσης και τρία πρωτότυπα αντίγραφα του άρθρου 
εκ των οποίων τα 2 να µην αναφέρουν τα στοιχεία του συγγραφέα. Μην αριθµήσετε τις σελίδες 
και µη συνδέσετε τα φύλλα. Απλώς σηµειώστε τον αριθµό της σελίδας στο πίσω της µέρος µε 
µολύβι.  

Στείλετε τα πιο πάνω στη διεύθυνση του σεµιναρίου. 

∆ιεύθυνση του Σεµιναρίου 
Όλη  η   αλληλογραφία  πρέπει  να  απευθύνεται  στην  Οργανωτική  Επιτροπή µέσω 
ταχυδροµείου, ηλεκτρονικού ταχυδροµείου ή µε fax  στις πιο κάτω διευθύνσεις:



 

 

 
ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙ∆Α  

Πρώτη εξαγγελία  11 Μαΐου 2005 
∆εύτερη εξαγγελία 18 Μαΐου 2005 

Έναρξη Εγγραφών-Συµµετοχής για την ηµερίδα Ιούνιος 2005 
Υποβολή τελικών εισηγήσεων (full paper) 30 Μαΐου 2005 
Ηµερίδα            11 Ιουνίου 2005

Καραµήτσας Γιάννης 
 Αγ. Σοφίας 7 
Τ.Κ. 85100 Ρόδος 
Κιν. 6936862961 

Τηλ.   22410-76471 
Φαξ. 22410-99216 
Email:premnt04004@rhodes.aegean.gr 
 



 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙ∆Α 
«ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ»  

ΡΟ∆ΟΣ, 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ∆ΕΛΤΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Παρακαλώ να µε εγγράψετε ως Συµµετέχων στην ανωτέρω αναφερόµενη 
Επιστηµονική Επιµορφωτική Ηµερίδα. 
 

Ηµεροµηνία: ___________________________ 
 

 
Υπογραφή: _____________________________ 
 
• Στείλτε τη φόρµα εγγραφής µ’ έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

- µε FAX στο 22410-99216 
- µε e-mail: jskiath@hotmail.com 
- µε ταχυδροµείο στη διεύθυνση: Καραµίτσας Γιάννης, Αγ. Σοφίας 7, Τ.Κ. 85100, Ρόδος 
 

• Η εγγραφή µπορεί να γίνει και την ηµέρα έναρξης της Ηµερίδας, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις. 
 
• Τηλέφωνα επικοινωνίας µε την Οργανωτική Επιτροπή:  

Καραµίτσας Γιάννης (6936-862961), Σκιαθίτης Γιάννης (6946-369355),  
Νταβέλης Αφεντούλης (6946-287987), Φελέκης Γιάννης (6976-808889),  
Μαρίνος Ανδρέας (6945-444222), Πεταυράκης Γιάννης (6945-831520) 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Η επιβεβαίωση εγγραφής θα γίνει άµεσα µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου ή fax 

 
 

 

 
 
 

Προσωπικά στοιχεία   
(Με κεφαλαία γράµµατα) 
 
Ονοµατεπώνυµο:  
 
 
Ιδιότητα:            
 
∆ιεύθυνση Αλληλογραφίας:  

 
 
Τηλέφωνο: 
     
Fax:           
 
E-mail:   
  



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


